

INFORMACJA DLA KLIENTA

ERRATA

Drodzy Klienci, informujemy, że w ofercie z gazetki obowiązującej od 17.04 do 7.05.2024 roku pojawiła się błędna informacja dotycząca produktu, grill nie ma rusztu żeliwnego:

Strona 5:

Było:



castohit

398 zł
szt.

Oferta limitowana

Grill Natrona

5059340355047

ruszt żeliwny

wym. rusztu 67 x 32,5 cm

wys. grilla 95,5 cm

Powinno być:



castohit

398 zł
szt.

Oferta limitowana

Grill Natrona

5059340355047

wym. rusztu 67 x 32,5 cm

wys. grilla 95,5 cm

Za pomyłkę przepraszamy.

castorama